Mpeanpuatne B 75-03-01-01,02,03,04,05,21,35,37-04 c nam.1 4

YAO "3AMNOPOXOIHEYMNOP" BEAOMOCTb YTBEP,
Lex UMW AedeKToB TMnNoBas InasHeM M
TP anekTpoTtaraya ATB-300 npv nposeaernn TO, 3ameHe aetanen n YAQ " reeynop”

pacxoAHbIX MaTepuarnos B MEXPEMOHTHbIN Py, B. B. Mocenko
Wndpp 3atpar TO nepwvoq M-u 20__ . S,
WHBeHTapHbIf Ne Lt 20 1.
Ne MepeuyeHb pabor En. I Kon- \ HaumeHoBaHue peTanen, En. Kon- Wudp
nm NU3M. BO y3noe,mMarepuanos UM BO 3arpar
PeMOHT Taraya
1 LemoHTax koxyxa kaTka yepTtex 940-1/-00 T 0,0047 Kr 4,7
2 MoHTax koxyxa kaTka YepTtex 940-17-00 T 0,0047 Koxyx katka vyepTtex 940-17-00 K 47
Bont M10x40 wT 4
3 [leMoHTax koXyxa Bana peaykropa 0 0,0015 K 1,5
yepTex 940-16-00 Bont M10x40
4 MoHTax KoXyxa Bana peaykropa T 0,0015 | Koxyx Bana pHeayktopa yeptex 940-16-00 K 1,5
yepTex 940-16-00 Bont M10x40 wT 4
5 [emMoHTax KOXyxa LenoHon nepegayv T 0,0082 K 8.2
yeptex 940-74-00
6 MoHTaX KOXyXa LenoHown nepeaayum T 0,0082 | Koxyx uenoHow nepeaayun yeprex 940-14- Kr 8,2
yepTex 940-14-00 Bont M10x40 wT 4
T TIemoHTax orpaxaeHuns yeptex 940-15-00 T 1 Kr 40
8 MoHTax orpaxaexus Yeprex 940-15-00 T 1 OrpaxgeHue Yyeptex 940-15-00 Kr 40
Onektpoabl AHO-4 B4 Kr 2
9 [[OemoHTax koxyxa MydThl YkpTex 940-03-00 T 0,006 Bont M10x60 wT 4
Koxyx My Tbl 4kpTex 940-03-00 Kr 6
10 [1eMOHTaX BCTABOK MYTbl T 0,006 Jlenectku wT 2
Bont M10x40 wr 4
11 [lemMoHTaX pegykropa T 0,17 Pepnyktop PYH -180A K 170
Bont M20x100 wT 4
"anka M20 wT 8
12 PeMOHT peaykTopa T 0,17 Bont M12x60 wr 16
Bont M16x10 wT 4
laika M16 wT 4
KepocuH TexH1yeckun n 3
Betoub Kr 4
MNoawwnxuk 3616 wT 4
Conugon Kr 1
Macno nhaycrpuansHoe 1-20 n 5
13 MoHax peaykTopa T 0,17 PepnykTop PYH -180A Kr 170
Bont M20x100 wT 4
["aika M20 Wt 8
14 [leMoHTax MydTbl T 0,003 Mydra Kr 3
Mnoxka 70x14x80 wT 1
15 MoHTaX MydTh! T 0,003 MydTa Kr 3
[[TnoHka 70xT4x80 wr 1
16 MoHTax pegykropa T 0,17 Pepnykrop PYH -180A KL 170
Bont M20x100 wT 4
[aiika M20 wT 8
17 MoHTax BCTaBOK T 0,006 Jlenectku Wt 2
Bont M10x40 wT 4
18 | MoHTax koxyxa MydTbl YkpTex 940-03-00 T 0,006 Bont M10x60 wr 4
Koxyx MychTbl 4kpTex 940-03-00 Kr 6
19 PeMOHT ABepu T 0,05 Yronok 50x5 Kr 50
Cetka 40x40 K 15
Metns @16 wT 2
Gnektpoasl AHO-4 @5 [ 2
20 PeMOHT kabuHbl T 0,04 Tpyba 12 Kr 40
vepTex 940-01-09 U, 940-01-10 Nuer 6-3 KK 30
CeTkab0x60 K 15
Onektpoasl AHO-4 @5 Kr 4
21 PemoHT pambl HyepTex 940-01-00 A, T 0,1 LLisenep Ne16 K 100
940-01-01,940-01-02 ,940-01-02 ,940-01-04 Juct 6-6 Kr 30
940-01-05 ,940-01-06, 940-01-07, 940-01-08 15x120x5 Wt 2
25x140x5 wr 2
40x400x5 wT 2
Yronok 50x5 K 15
Onektpoabl AHO-4 @5 Kr 6
22 [leMOHTaX ynopa BblABWKHOrO T 0,093 WnnuHt @4 wT 2
yepTex 940-10-00 Wanba @ 25 wT 1
Maney @ 25 wT 1
LWawnba @ 16 wr 1
Maney @ 16 wT 1
Bont M20x100 wT 6
arika Mx20 wTt 6
Cronka wr 5
Bont M10x40 wT 4
Bont Mx16x60 wr 2
[anka M16 wr 2
Ynop yeptex 940-10-05 KT 45
Kopnyc ynopa yeptex 940-10-04 KT 36
MpoywuHa YepTex 940-10-03 K 2
Cepbra yeprex 940-10-02 Kr 6
Poivar yeprtex 940-10-01 4




23 MoHTax ynopa BblABWKHOrO T 0,093 WnnuHT @4 wT 2
vepTex 940-10-00 Wanba @ 25 wT 1
MNaney © 25 wT 9
LWanba @ 16 wr 1
MNaney @ 16 wT 1
Bont M20x100 wT 6
anka Mx20 wr 6
Crovika wT 5
Bont M10x40 Wt 4
Bont Mx16x60 wT 2
laiika M16 wT 2
Ynop 4yepTex 940-10-05 K 45
Kopnyc ynopa yepTtex 940-10-04 KT 36
MpoywuHa Yeprex 940-10-03 KT 2
Cepbra yepTtex 940-10-02 Kr 6
Pbivar yeptex 940-10-01 K 4
24 JeMOoHTax WwraHrn T 0,165 LWTaHra yeprex 940-11-00 Kr 165
yepTex 940-11-00 Bont M20x100 wT 4
lavika Mx20 wT 4
[Tanba@d 20 T 4
25 MoHTax WraHrm T 0,165 WraHra yepTex 940-11-00 Kr 165
yepTex 940-11-00 Bont M20x100 wr 4
anka Mx20 wr 4
Tanbad 20 wT 4
26 [eMoHTax 3Be3no4kmn Yeptex 940-12-00 T 0,02 3Be3gouka Kr 20
Mnonka T00xT8x10 wT 1
27 MoHTax 38e3goqku Yeptex 940-12-00 T 0,02 3peagouka yeprex 940-12-00 K 20
[[InoHka T00xT8xT0 wT 1
28 [leMOoHTax cKaTa HaTsXHOro T 0,245 Ckat HaTshkHon YepTex 940-08-00Cb Kr 245
yepTex 940-08-00CE Bont M24x120 wT 4
29 PeMOHT ckaTa HaTsHoro T 0,245 Ban veptex 940-08-01 K 33
3se3goyka dyeprtex 940-07-02 K 17,8
Kpbiwka yeprex 940-07-03 Kr 4.4
Brynka veptex 940-07-04 K 1,4
KaTok yepTex 940-07-04 Kr 50
LLinoxka 20x12x120 wT 2
LWnoHka 20x12x70 wr 4
laka M72 wT 4
anka M24 wr 8
M wawnba 24 wr 4
Mogwmnumk 3616 wT 2
Manba 72 wT 2
30 MoOHTaX cKarta HaTsKHOro T 0,245 CkaT HaTshkHow YepTex 940-08-00Cb K 245
vepTex 940-08-00CB Bont M24x120 wr 4
31 [eMoHTax Lenv npusoaHon T 0,05 Llenb 2MP50 M 7,8
32 MoHTax uenu i 0,05 Llens 2MP50 M 7,8
33 [lemMoHTax ckata NpMBOAHOIO T 0,245 CkaTt npvsogHon 940-07-00Cb K 245
yepTex 940-07-00Cb Bont M24x120 wr 4
anka M24 wT 4
34 PeMOHT ckaTta npvBOAHOroO T 0,245 Ban yeptex 940-07-001 K 33
940-07-00CB 3sesnouka Yeptex 940-07-02, Kr 17,8
Kpbiwwka Yeprex 940-07-03 K 4,4
Brynka yeprtex 940-07-04 Kr 1,4
KaTok yepTex 940-07-05 K 50
LUnoHka 20x12x120 wr 2
LWnoHka 20x12x70 wT 4
avka M72 wT 4
[anka M24 wT 8
Mwanba 24 wr 4
NogwwnHuk 3616 wr 2
Wanba 72 wT 2
35 MoOHTax ckata NpUBOAHOIO T 0,245 Ckar npusogHon Kr 245
940-07-00CB Bont M24x120 wT 4
lanka M24 wT 4
3nekmpoyvacmb
LemMoHTax wkada ynpasneHvs wr 1 LLikac ynpasneHwusi B cbope wT 1
[eMOHTaX TOKOCbEMHUKOB wr 3 TokocbeMHuk B cbope. wT 3
[eMoHTax anekTpogsuratens wT 1 OnekTpoasuratens Tun MTF 7.5 kBT 1000 wT 1
[eMoHTaX KOMaHOOKOHTpoNnnepa wr 1 KomangokoHnTponnep KKT61A wT 1
[eMOHTax CBETOBOW 1 3BYKOBOWM wr 2 1. 3BOHOK rpomkoro 6os M3-1 ~380B; WwrT. 1
[emoHTax smka 4o6aBOYHbIX wT 1 Awmk 006aBOYHbIX CONPOTVUBNEHWI L. 1
[emoHTax Bnokupylowmx yCTporcTs wTt 2 1. Mepeknioyatens ¢ kntodem ME-171 nen.2. wr. 1
Bokc moHTaxHbIN IEK BxSxHMM cTeneHb
MoHTax wkada ynpasnexus WwT. 1 sawTh! IP54. wT. 1
MoHTax BBOAHOrO yCTPOWCTBA. wT. 1 BroxnpenoxpaHuTenen anA-aa s wr. 1
YyacToTHoro npeobpasosarens.
MoHTax vactoTHoro npeobpasosarens. . 1 SEEGLET npeoﬁpaaoBaTenb FG 5.7 akkr WwT. 1
Danfoss Micro.
TopMo3HOe conpoTuBnexne ans
MOHTax TOPMO3HbIX CONPOTUBNEHWIA. WwT. 3 obecneveHns NNaBHOro nycka n wr. 3
TOPMOXEHMUS.
g(zz;iﬁ:f:g;g;:;%:::Ffaa(;z:gf WwT. 1 Maunwunynsitop Tuna "xoAcTuk” WwT. 1




1. MoHTax 380HKa rpomkoro 6os M3-1
) ~3808; wr. !
MoHTax npeanycKoBOW CUrHanuaaunm. WwT. 1 2. MpoBneckosii masuok ASGB-20-R
wr. 1
~380B.
e | 1
P P ’ 2. KHonka MKE-122 - kpacHbivi rpnbok; WwT.
OCTaHOBKM.
MoHTax cBeTOCMrHanbHoON apmartypsbl wr 3 WhankaTop ceeTocurHankHsit AD-22D8 wT 3
pmatyp ) 230B AC (3eneHblit) )
MoHTax 3amka kntoya-6upku. wr. 1 Mepekntoyatens ¢ knwoyem ME-171 nen.2. WwT. 1
1. Tpy6a Dy-0.5"; K. 6
2. MeTtann nuctoBoi 3mMm; K. 10
M3roToBneHve TOKOCbEMHUKOB. wT. 3
3. Ponwk; wrT. 3
4. Nposonoka posinbHaa @ 6 MMm. K. 5
MOHTaX TOKOCbEMHWKOB. wT. 3 TOKOCBHEMHWK B cbope. wr. 3
MoHTax anekTpoasuUratens nepeaBwKeHus Onextpoasuratens Tun AUP 7.5 kBt 1000
wT. 1 wr. 1
TArava. 06/MuH. nen. IP1081.
1. Kabenb KI' 3x6+1x4MM.KB; M. 10
MoHTax kabenbHO-NPOBOAHNKOBON wr 3 2. MNposopg MBC 4x6mMM.kB.; M. 10
npoayKumu. : 3. Mposopg MBC 3x1.5mMMm.kB.; M. 27
4. Mposoa MNB 3 1.5MM.ka. M. 53
1. ABTOMaTH4ecKkui BblkniovaTens BA 47-29 wr. 1
MoHTax aBToMaTn4eckoro BbiknoTens
3alLUTbI ONepaTUBHbLIX Lenen . 1 sl
= P H : 2. Din-peiika. M. 0.5
Wamepenue COHPOTMBHEH_M vaonaumm ToYeK 33 Meraommetp M4100/4 (0-200 Mom, 1000B). TOYek 33
kabenbHO-NPOBOAHVKOBOM NPOAYKUWN. _
Bbinonxsexune paboT no Hanagke cxembl CX. 1 CX. 1 ’
/
A
A 1
/// / /
/A7) g
/"/1"///7 / /4

2 /7/ g
DS e

/

/ /
oy —
T —
(A 7 / <

7,
e

/

i A

o
-

2()/( P

L/



